

Изучение русского языка по программе обмена молодёжи от Ротари клуба



- Екатеринбургский Ротари- клуб - третий по счету клуб в Западной России (основан в 1998 г.) За годы существования клуб осуществил ряд проектов:
- Помощь Центру социальной помощи семье и детям поселков Мугай и Махнево Алапаевского района.
- Помощь музыкально-одаренным детям.
- Проекты помощи людям с ограниченными возможностями.
- Ежегодный городской фестиваль для пенсионеров «**Осеннее очарование**»
- Поддержка АНБО «Благое дело»
- Реализация программы молодежных обменов.
Комитет по молодежным обменным программам – один из наиболее активных в Екатеринбургском клубе. Это направление деятельности в клубе признано одним из самых важных и приоритетных.

Около года ребята из Индонезии, Тайвани, Германии, США, Бразилии жили в русско-говорящих семьях в разных городах России. С 30 марта по 1 апреля они гостили в Екатеринбурге. 1 Апреля старшеклассники нашей гимназии принимали у себя зарубежных ровесников, организовав круглый стол «Образование в России».



Песня сближает



Экскурсия по гимназии

В зоне отдыха



Дегустация школьного обеда



Поделитесь впечатлениями!

После встречи за круглым столом - на отчетно-творческую встречу учащихся театральной студии с актером Константином Хабенским



Интервью иностранных гостей для 4 Канала ТВ